

争田製菓株式会社

2018年9月10日

報 道 資 料

米菓売上 No.1 の「亀田の柿の種」ブランドから北海道チーズ味新登場! 「明治北海道十勝ゴーダチーズ」のパウダーを使用した

『亀田の柿の種 北海道チーズ味』新発売!

亀田製菓株式会社(本社:新潟県新潟市、代表取締役社長COO:佐藤 勇)は、『125g 亀田の柿の種 北海道チーズ味 5袋詰』(以下、『亀田の柿の種 北海道チーズ味』)を、10月1日(月)から10月末までの期間限定で、全国にて発売いたします。

米菓売上No.1※の「亀田の柿の種」ブランドから「10月10日は亀田の柿の種の日」を記念した新商品が発売されます。「亀田の柿の種」に新規性と話題性を取り込むことでブランドの活性化を図るとともに、新規ユーザーの獲得を目指します。

※インテージSRI調べ せんべい/あられ 2017年8月~2018年7月累計販売金額(亀田の柿の種ブランド計)



『125g 亀田の柿の種 北海道チーズ味 5袋詰』

■「亀田の柿の種」と「明治北海道十勝チーズ」とのコラボレーション!

「明治北海道十勝ゴーダチーズ」パウダーを使用。ゴーダチーズのマイルドなうまみと、「亀田の柿の種」の醤油や昆布・カツオ由来のうまみが溶け合い、濃厚でコクのある味わいに仕上げました。チーズパウダーを上掛けだけでなく、醤油だれにも添加することでうまみの相乗効果を利用し、噛むほどに広がるチーズの濃厚なうまみを実現しています。そして隠し味に「白味噌パウダー」を使用していることもポイント。チーズと同じ発酵食品である「白味噌パウダー」を配合することで、相性も良く、チーズのうまみやコクを深めています。

■チーズと相性ぴったりのオリジナル黒胡椒スナックピーナッツ!

チーズとの相性を追求し、『亀田の柿の種 北海道チーズ味』専用のオリジナルスナックピーナッツを使用しています。チーズ味の柿の種との親和性を高めるため、スナックピーナッツにもチーズシーズニングを加え、黒胡椒を効かせた、衣がけスナックピーナッツがチーズと相性ぴったりです。一緒に食べるとまた一味違うおいしさをお楽しみいただけます。

【商品概要】

1. 商品名	125g 亀田の柿の種 北海道チーズ味 5袋詰
2. 発売日 / 発売期間	2018年10月1日(月)から10月末まで
3. 価格(税抜)	ノンプリントプライス(参考小売価格 280円前後)
4. 販売地域 / 販売チャネル	全国のスーパーマーケットなど